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planowane miejsce włączenia 

do istn. kan. sanit.

→ istn. ks → istn. ks 

ks PCV ∅110

ks PCV ∅110

projektowany pion odpowietrzjący 
Pk1 włączyć do istn. pion Pk3

(instalacja pod sufitem)

Pk3 istn.

Pk1

ks PCV ∅50

Pk1 istn.

Pk2 istn.

ks PCV ∅110ks PCV ∅110

ks PCV ∅110

ks PCV ∅110

projektowane miejsce włączenia do 
istn. pionu kan. sanit.

projektowane miejsce włączenia do 

istn. pionu kan. sanit.

Nr uprawnieńImię i nazwisko

10/is

Nr zlec. Nr rys.

POWIAT NOWOTOMYSKI, 64-300 Nowy Tomyśl, ul. Poznańska 33 

09/2018

Specjalność 

Inwestor

Adres obiektu

Nazwa obiektu

Instalacje
sanitarne

mgr inż. Krystian Menet

Podpis

1:50

Skala

Rozbudowa budynku szkoły o segment dydaktyczny "A"

Nowy Tomyśl, Os. Północ 37, dz. nr 65/21

sierpień 2018

DataBranża

INSTALACJE SANITARNE

Rzut parteru. Instalacja kanalizacji sanit.

w segmnencie "C"
Nazwa rysunku

Asystent

Instalacje sanit. 

sprawdzający
mgr inż. Sławomir Wolny WKP/0213/PWOS/15

ZAP/0088/POOS/10

inż. Tomasz Nowak WKP/0156/ZZOS/16

Jedn. ewidenc.: Nowy Tomyśl 301504_4, Obręb: Nowy Tomyśl miasto 0001, Działka: 65/21Identyfikator

ks PCV ∅50

ks PCV ∅110

UWAGA:
* wszytkie piony i poziomy rur kanalizacji sanitarnej należy umieścić w posadzce, bruździe ściennej lub obudować płytą gipsowo- kartonową 

* wszystkie podejścia poza miską ustępową wykonać z rur PCV ∅50

UWAGA- na etapie inwentaryzacji nie było możliwe dokładne zlokalizowanie poziomów instalacji bez wyrządzania szkody, dlatego przebieg 

istniejącej instalacji przedstawiony na rysunkach może nieznacznie odbiegać od stanu rzeczywistego. W razie niewłaściwej inwentaryzacji 

miejsce włączenia odgałęzień do projektowanych urządzeń należy wykonać bezpośrednio na budowie, na podstawie własnych domiarów 
przeprowadzonych podczas przystąpienia do prac montażowych.

ks PCV ∅50


